

# И снова —

## «Иван Сусанин»

**СЕГОДНЯ** свой 193-й сезон открывает Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова.

Возобновлена давняя традиция — вновь в день открытия сезона прозвучит опера Глинки «Иван Сусанин», заново поставленная коллективом в прошлом году.

Вместе со всей страной старейший музыкальный театр готовится достойно встретить XXV съезд КПСС. Этому знаменательному событию посвящается первая премьера сезона — опера Т. Хренникова «В бурю», постановку которой в феврале осуществят дирижер А. Дмитриев и режиссер Р. Тихомиров.

В конце года балетный коллектив под руководством И. Бельского восстановит в новой редакции балет А. Петрова «Берег надежды». В мае 1976 года ленинградцы увидят новый балетный спектакль на музыку Б. Александрова «Левша», созданный по мотивам известной повести Н. Лескова (музыкальный руководитель и дирижер В. Федотов, балетмейстер К. Сергеев).

Ленинградская пресса  
Ленинград  
27 СЕН 1975